
Recycling so einfach wie nie zuvor!
RECUP'HAIR – Die Servicedienstleistung für den nachhaltigen 
Coi�feur von morgen – gemeinsam für eine besserer Zukun�t!

Le recyclage n‘a jamais été aussi simple! 
RECUP'HAIR – La prestation de services pour le coi�feur 
durable de demain - Ensemble pour un avenir meilleur!

PUBLIREPORTAGE

Ressourcenschonung durch Recycling

In Ihrem Salon stehen Sie nicht nur für exzellente Haarp�lege und Styling, sondern auch 
für Nachhaltigkeit und Umweltbewusstsein. Da kommt Recup'Hair ins Spiel eine 
innovative Servicedienstleistung, Welche speziell für die Coi�furebranche ent-
wickelt wurde, um die Salonabfälle auf umweltfreundliche Weise zu recyceln.

Recup'Hair hat sich zur Aufgabe gemacht Coi�feursalons dabei zu unterstützen, Re-
cycling in den Arbeitsalltag zu integrieren und den ökologischen Fussabdruck zu mi-
nimieren. Wir helfen Ihnen, sich als nachhaltigen Salon zu positionieren, da immer 
mehr Kunden nach umweltbewussten Salons Ausschau halten.

Mit einer Partnerscha�t zeigen Sie, dass Nachhaltigkeit und Schönheit Hand in Hand 
gehen können. Buchen Sie noch heute Ihr Sorglospaket mit Recup'Hair und erleben 
Sie Haarp�lege, die weit über das Äussere hinausgeht.

Breits ab einem Nachhaltigkeits-Franken pro Tag heben sich mit dem Nachhaltigkeits-
bonus und dem Gütesiegel von Ihren Mitbewerbern ab und leisten aktiven Umweltschutz.

Recup'Hair – Für eine nachhaltige Zukun�t, Schritt für Schritt, Haar für Haar.

Préservez les ressources grâce au recyclage.

Dans votre salon, ne soyez pas seulement synonyme d‘excellence en matière de soins ca-
pillaires et de styling, devenez acteur en faveur de l'écologie et de la durabilité. Pour vous 
accompagner, c'est là qu‘intervient RECUP'HAIR. Un service innovant spécialement conçu 
pour le secteur de la coi�fure, qui permet de recycler les déchets des salons de manière éco-
logique.

RECUP'HAIR a pour mission d‘aider les salons de coi�fure à intégrer le recyclage dans leur 
travail quotidien et à minimiser leur empreinte écologique. Nous vous aidons à vous po-
sitionner en tant que salon durable, car de plus en plus de clients recherchent des salons 
respectueux de l‘environnement.

En devenant partenaire, vous montrez que durabilité et beauté peuvent aller de pair. 
Réservez dès aujourd‘hui votre forfait sans souci avec RECUP'HAIR et découvrez des 
soins capillaires qui vont bien au-delà de l‘apparence.

Dès un franc de durabilité par jour, vous vous démarquez de vos concurrents grâce au 
bonus de durabilité et au label de qualité et vous contribuez activement à la protec-
tion de l‘environnement.

RECUP'HAIR - Pour un avenir durable, pas à pas, cheveu par cheveu.

Recup'Hair Light

Barbara Kiener
NOMAD Atelier in Bern

In unserer Branche ist es aller-
höchste Zeit einen Schritt in 
einen bewussteren Umgang 
zur Nachhaltigkeit zu gehen. 
Für mich als Ein-Frau-Betrieb 
ist das Light Abo die perfekte 
Lösung.

Stéphanie Biolzi
Steph's Coi�fure de Muraz

Aujourd'hui, l'écologie a une 
place importante dans nos sa-
lons de coi�fure et nous devons 
laisser notre empreinte envi-
ronnementale.

Grâce à Recup'Hair je reste 
dans l'air du temps et mes cli-
ents sont satisfaits de ma pri-
se de conscience. L'entreprise 
Recup'Hair propose un service 
complet et e�fi cace.

Sorin Rabócskai
Der Haarmetzger in Zürich

Als passionierter Barber 
bin ich begeistert von der 
Möglichkeit die Haare zu re-
cyclen. Daraus werden Ab-
sorb'Hair (Ölbindematten) 
erstellt die ich als Biker be-
nutzen kann. Besser geht es
nicht einfach. Genial!

 

RReeccyycclliinngg  ssoo  eeiinnffaacchh  wwiiee  nniiee  zzuuvvoorr  !!  
RREECCUUPP’’HHAAIIRR  ––  DDiiee  SSeerrvviicceeddiieennssttlleeiissttuunngg  ffüürr  ddeenn  nnaacchhhhaallttiiggeenn  
CCooiiffffeeuurr  vvoonn  mmoorrggeenn  ––  ggeemmeeiinnssaamm  ffüürr  eeiinnee  bbeesssseerreerr  ZZuukkuunnfftt!!  

LLee  rreeccyyccllaaggee  nn''aa  jjaammaaiiss  ééttéé  aauussssii  ssiimmppllee  !! 
RREECCUUPP’’HHAAIIRR  ––  LLaa  pprreessttaattiioonn  ddee  sseerrvviicceess  ppoouurr  llee  ccooiiffffeeuurr  
dduurraabbllee  ddee  ddeemmaaiinn  --  EEnnsseemmbbllee  ppoouurr  uunn  aavveenniirr  mmeeiilllleeuurr  !! 
  

  

  

RReessssoouurrcceennsscchhoonnuunngg  dduurrcchh  RReeccyycclliinngg  

In Ihrem Salon stehen Sie nicht nur für exzellente Haarpflege und Styling, sondern 
auch für Nachhaltigkeit und Umweltbewusstsein. Da kommt Recup’Hair ins Spiel- 
eine innovative Servicedienstleistung, Welche speziell für die Coiffurebranche 
entwickelt wurde, um die Salonabfälle auf umweltfreundliche Weise zu recyceln 

Recup’Hair hat sich zur Aufgabe gemacht Coiffeursalons dabei zu unterstützen, 
Recycling in den Arbeitsalltag zu integrieren und den ökologischen Fussabdruck 
zu minimieren. Wir helfen Ihnen, sich als nachhaltigen Salon zu positionieren, da 
immer mehr Kunden nach umweltbewussten Salons Ausschau halten.  

Mit einer Partnerschaft zeigen Sie, dass Nachhaltigkeit und Schönheit Hand in 
Hand gehen können. Buchen Sie noch heute Ihr Sorglospaket mit Recup’Hair und 
erleben Sie Haarpflege, die weit über das Äussere hinausgeht.  

Breits ab einem Nachhaltigkeits-Franken pro Tag heben sich mit dem 
Nachhaltigkeitsbonus und dem Gütesiegel von Ihren Mitbewerbern ab und leisten 
aktiven Umweltschutz.  

Recup’Hair – Für eine nachhaltige Zukunft, Schritt für Schritt, Haar für Haar. 

PPrréésseerrvveezz  lleess  rreessssoouurrcceess  ggrrââccee  aauu  rreeccyyccllaaggee..   

Dans votre salon, ne soyez pas seulement synonyme d'excellence en matière de soins 
capillaires et de styling, devenez acteur en faveur de l’écologie et de la durabilité. Pour 
vous accompagner, c’est là qu'intervient RECUP’HAIR. Un service innovant 
spécialement conçu pour le secteur de la coiffure, qui permet de recycler les déchets 
des salons de manière écologique.  

RECUP’HAIR a pour mission d'aider les salons de coiffure à intégrer le recyclage dans 
leur travail quotidien et à minimiser leur empreinte écologique. Nous vous aidons à vous 
positionner en tant que salon durable, car de plus en plus de clients recherchent des 
salons respectueux de l'environnement.  

En devenant partenaire, vous montrez que durabilité et beauté peuvent aller de pair. 
Réservez dès aujourd'hui votre forfait sans souci avec RECUP’HAIR et découvrez des 
soins capillaires qui vont bien au-delà de l'apparence.  

Dès un franc de durabilité par jour, vous vous démarquez de vos concurrents grâce 
au bonus de durabilité et au label de qualité et vous contribuez activement à la 
protection de l'environnement. 

RECUP’HAIR - Pour un avenir durable, pas à pas, cheveu par cheveu.  
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Barbara Kiener       
NOMAD Atelier in Bern 

In unserer Branche ist es 
allerhöchste Zeit einen 
Schritt in einen 
bewussteren Umgang zur 
Nachhaltigkeit zu gehen. 
Für mich als Ein-Frau-
Betrieb ist das Light Abo 
die perfekte Lösung.  

 

Sorin Rabócskai                       
Der Haarmetzger         
in Zürich 

Als passionierter Barber 
bin ich begeistert von der 
Möglichkeit die Haare zu 
recyclen. Daraus werden 
Absorb’Hair 
(Ölbindematten) erstellt 
die ich als Biker benutzen 
kann. Besser geht es 
nicht einfach. Genial! 

Stéphanie Biolzi       
Steph’s Coiffure de Muraz 

Aujourd’hui, l’écologie a une 
place importante dans nos 
salons de coiffure et nous 
devons laisser notre 
empreinte environnementale. 

Grâce à Recup’Hair je reste 
dans l’air du temps et mes 
clients sont satisfaits de ma 
prise de conscience. 
L’entreprise Recup’Hair 
propose un service complet 
et efficace. 


